
Първи май  -  празник на града и общината 

 

 
   Тази година, въпреки епидемичната обстановка, Първомай отпразнува 

своя празник. По традиция на този ден беше запален и огънят на Майските 

културни тържества ,,Първомай – 2021”, тази година 48-ми по ред. 

   Специален гост на празника беше Президентът на Р България Румен 

Радев, съпругата му Десислава Радева, съветниците на Президента – 

Николай Копринков, Пламен Узунов и Кирил Атанасов. Празникът 

уважиха – Посланиците на Р Беларус и Р Казахстан – Н.Пр.Александр 

Лукашевич и Н.Пр.Темиртай Избастин, Джамал Абдулрахман – Първия 

секретар на Посланика на Държавата Палестина, кметове на съседни 

общини, общински съветници, представители на институции и фирми от 

региона. 

   Кметът посрещна Президента и гостите в сградата на общината. В 

кабинета на кмета се проведе кратък разговор относно финансовата и 

административна децентрализация и необходимостта от ясни критерии при 

разпределение на средствата от страна на изпълнителната власт, дискутира 

се темата за местната инфраструктура и пътната мрежа. В Почетната книга 

на Община Първомай Президентът на България написа послание: ,,За мен е 

чест и удоволствие да споделя заедно с Вас празника на Първомай – град с 

богати традиции и трудолюбиви и почтени българи. Продължавайте все 

така всеотдайно да създавате и развивате славните традиции на този 

прекрасен български край!” 

   След разговора, всички гости, съпровождани от мажоретния състав при 

СУ ,,Проф. д-р Асен Златаров” и ТК ,,Евридика”, се придвижиха към 

централния площад. 

   Празникът продължи с издигане на националния флаг от знаменната 

група на СУ ,,Проф. д-р Асен Златаров”. 

   Кметът на общината Николай Митков приветства всички гости с добре 

дошли и в словото си подчерта, че въпреки динамичната и променлива 

среда, в която са поставени всички общини в България, ръководството на 

Община Първомай полага усилия и ще вложи енергия и нови идеи за 

модерно и успешно развитие на общината. -,,Инвестициите за създаване на 

привлекателна и безопасна среда, балансирано развитие на централните 

части на града и селата в общината, осигуряването на устойчив 

икономически растеж и постигане на конкурентноспособна общинска 

икономика, чрез стимулиране на предприемачеството, са ключови 

приоритети”. Кметът пожела здраве, мъдрост в делата и достойно бъдеще. 

   Поздрав към гражданите отправи и Президентът Румен Радев като 

изтъкна богатите традиции на Първомай, чието най-голямо богатство са 

честните и трудолюбиви хора. Държавният глава приветства доброто 



партньорство на общинското ръководство с успешните фирми от региона и 

каза, че обликът на всяко населено място зависи от увеличаване на 

възможностите за работа, както и от бизнеса, който освен че трябва да 

работи ефективно, трябва и да е коректен към хората. - ,,С общи усилия 

трябва да направим така, че Първомай, региона и България да стават все 

по-привлекателно място с достоен стандарт на живот, пълноценни 

възможности за развитие на младите хора и добро бъдеще на децата.” 

   В рамките на празничната програма Президентът получи от кмета Ключа 

на града, в знак на признателност и уважение. 

   На този ден, за първи път от години, съгласно Решение на Общински 

съвет от 29.04.2021 г., кметът удостои посмъртно с почетен Знак с герба на 

града и званието ,,Почетен гражданин на град Първомай” двама 

съграждани - з.ч.д. Иван Караславов – за активна и творческа дейност, за 

цялостен значим принос и всеотдайност за развитието на културата и 

читалищното дело в Община Първомай и Р България и Вълчо Камбуров – 

за активна творческа дейност и високи постижения в областта на 

изобразителното изкуство. 

   По традиция, Николай Митков връчи  Знака на града и дипломи на 

фирми и личности – за дарителска дейност и успешно развитие. Отличени 

бяха: ,,Бор Чвор” ЕООД – за дарителска дейност, подкрепа и успешно 

сътрудничество с Община Първомай, ,,Искра” ООД - за инвестиции, 

предприемчивост, социална и дарителска дейност, ,,Шипка 99” АД – за 

инвестиции, предприемчивост и просперитет в развитието, ,,Растер 

Павлов-Принт” ООД – за успешно развитие и ползотворно сътрудничество 

с Община Първомай, ,,Ива Текс” ЕООД и Аптека ,,Йорданова” – за 

дарителска дейност, подкрепа и успешно сътрудничество с Община 

Първомай, ,,Енери Солар БГ 1” ЕАД – за предприемчивост, успешни 

инвестиции и дарителска дейност, Теодора Балабанова – за благородна 

инициатива и добродетелност към гражданите на Община Първомай. 

   Представителите на отличените фирми благодариха за оказаната чест и 

внимание. 

   Факелът с огъня на 48-те Майски културни тържества беше запален от 

Президента на България Румен Радев.  

   Празникът завърши с танцова програма, представена от ансамбъл 

,,Елика”- гр. Пловдив. 


